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CONSEIL D’ADMINISTRATION 

Séance du 15 mars 2022 
 

DELIBERATION 
n°CA 2022 – 21 

  
relative aux capacités d’accueil et aux modalités d’admission en master 1  

pour l’année universitaire 2022/2023 
 

Vu le code de l’éducation, notamment ses articles L. 612-6, L. 612-6-1, L712-3 et D. 612-36-2, 

Vu l’arrêté accréditant l’université Toulouse 1 en vue de la délivrance de diplômes nationaux pour la période 
2021-2026, 

 

Le conseil d’administration, après en avoir délibéré, décide  

Le conseil d’administration approuve les capacités d’accueil et les modalités d’admission en première année 
des formations de master dispensées par l’université Toulouse 1 Capitole, telles qu’exposées ci-après :  

 

ARTICLE 1     Capacités d’accueil  

L’admission en première année de master au titre de l’année universitaire 2022-2023 dépend 
des capacités d’accueil fixées dans le tableau figurant en annexe 1. 

ARTICLE 2    Décision d’admission 

L’admission en première année de master est subordonnée au succès à un concours ou à 
l’examen du dossier du candidat, dont la composition est fixée à l’article 3 de la présente 
délibération. 

L’admission est prononcée par le président de l’université sur proposition d’une commission 
pédagogique dont les membres sont désignés par le président de l’université. 

ARTICLE 3   Constitution du dossier de candidature 

Le dossier d’admission est constitué des pièces ci-après énoncées : 
 
Dans tous les cas : 

 la (les) pièce(s) permettant de justifier l’état civil du candidat ; 
 le dossier détaillé du cursus du candidat permettant d’apprécier les objectifs et 

compétences visés par la formation dont il est diplômé ; 
 les diplômes, certificats et relevés de notes permettant d’apprécier la nature et le niveau 

des études suivies. 
 

En fonction de la formation à laquelle l’étudiant est candidat, il pourra également lui 
être demandé de fournir les pièces suivantes : 

 une lettre de motivation exposant son projet professionnel ; 
 un curriculum vitae ; 
 une attestation et/ou un diplôme spécifique à la nature des enseignements de la formation 

visée (par exemple un justificatif du niveau de langue) et/ou un test standard d’aptitude 
au raisonnement et à la rédaction ; 

 une ou plusieurs lettre(s) de recommandation d’un enseignant ou d’un maître de stage. 

RESULTAT DU VOTE 

Nombre de votants : 30 

Voix favorables : 30 

Voix défavorable : 0 

Abstention : 0 
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CONSEIL D’ADMINISTRATION - Séance du 15 mars 2022 
DÉLIBÉRATION n° CA 2022 - 21 

 

ANNEXE 1. Capacités d'accueil - Masters 1ère année 
 

FACULTE D’ADMINISTRATION ET COMMUNICATION 

 
 

FACULTE DE DROIT ET SCIENCE POLITIQUE 
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FACULTE D’INFORMATIQUE 

 

 
 
ECOLE DE MANAGEMENT DE TOULOUSE – TSM 

 

 
 
ECOLE D’ECONOMIE DE TOULOUSE- TSE 
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FORMATIONS OUVERTES A DISTANCE - FOAD 

 

 
 
FORMATION CONTINUE – FCV2A 
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ANNEXE 2. Périodes de dépôt des candidatures en M1 

 
 

 


